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نام و نام خانوادگی

mnyبه ازای کدام مقادیر  و  خط  از مبدأ مختصات عبور می کند؟1 = −m+mx − ۲nx + ۳

2) و  به ازای هیچ مقدار (1

4) و  هر مقداری می تواند باشد. 3) و 
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۴xکدام گزینه مختصات نقطه ای از خط  است که طول آن، معکوس و قرینۀ عرض آن است؟2 − y = ۵
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معادلۀ خط نمودار زیر کدام است؟3
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yکدام نقطه، نقطه ای از خط  است که طول و عرض آن معکوس یکدیگر هستند؟4 = −۶x + ۵
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به ازای کدام مقدار a نقطۀ تلاقی دو خط زیر روی محور yها قرار دارد؟5

d : (a − ۱)x = ۲y − ۱۱
d : x + ۳ = (a + ۲)y۲
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حاصل ضرب شیب در عرض از مبدأ کدام خط زیر از بقیه بیشتر است؟6
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y + ۲x + ۲ = ۰۲y = ۴x − ۵
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d۱d۲خطی از مبدا مختصات و محل تلاقی خطوط  و  به معادله های زیر، می گذرد. شیب این خط کدام است؟7

d : ۵x + ۳y − ۷ = ۰۱
d : ۳x + ۵y − ۷ = ۰۲
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۳x−محل برخورد دو خط  و  کدام است؟8 + ۹y = ۱۲۲y = −x + ۱
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Aبه ازای چه مقدار a، با سه نقطۀ موجود  و  و  نمی توان یک مثلث ساخت؟ = [
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Aاگر نقطۀ  روی خط  قرار داشته باشد، مقدار m کدام است؟ = [
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معادلۀ همۀ خطوط راستی که از مرکز مختصات می گذرند، کدام است؟11
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۲x)۵شیب خط  کدام است؟12 − y) + ۳(۲x − y + ۱) − ۱۲ = ۰
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، خطی به مبدأ مختصات رسم می کنیم. شیب این خط کدام است؟13 ۳xاز نقطه ای به طول ۲ روی خط  − ۲y = ۵
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، روی محور xها قرار می گیرد؟14 a)به ازای کدام مقدار a، نقطۀ تلاقی دو خط  و  + ۲)x + ۲y = ۳x + ۲(a + ۲)y = ۱
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خطی که از محل برخورد دو خط  و  می گذرد و شیب آن 2 است، محور yها را در نقطه ای با کدام15

عرض قطع می کند؟

x + ۲y = ۱۲x + y = −۱
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16
]عرض از مبدأ خطی که از دو نقطۀ  و  می گذرد کدام است؟
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اگر  خط گذرا از نقاط  و  و  خط گذرا از نقاط  و  باشد، حاصل جمع طول و عرض مختصات محل

برخورد این دو خط کدام است؟
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کدام خطوط با یکدیگر موازی هستند؟18
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تعداد کتاب های علی از 3 برابر کتاب های رضا 6 تا بیشتر است و اختلاف کتاب های آن ها 14 عدد کتاب است. مجموع کتاب های19

این 2 نفر کدام است؟
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m۳myمقدار  چقدر باشد تا خط  موازی با محور طول ها باشد؟20 − (۳m− ۵)x −m = ۰
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